

## **EMPRESA PROVINCIAL DE LA ENERGÍA**

### FE DE ERRATAS

Prórroga de la Licitación Pública 7060001893, donde dice fecha de Apertura 17/01/2023 debe decir 17/01/2024

S/C 41651 Ene. 04 Ene. 08